

我省发布今年首个“秋霾”预警

中度以上霾天气仍将持续,周末有冷空气

18日早8时50分,山东省气象台发布今秋以来首个霾黄色预警。鲁西北、鲁西南和鲁中的部分地区出现中度以上的霾天气,预计将持续两天。这是今年入秋以来,山东省气象台发布的首个霾黄色预警。德州、滨州环保部门发布重污染蓝色预警,启动应急预案。

本报记者 张玉岩

省会城市群全部身陷“霾伏”

从17日下午开始,山东鲁西北地区的一些城市就出现了重度污染天气。济南、德州、滨州等城市被灰霾笼罩,

18日11:00左右,山东有4市空气质量达到重度污染。17市中仅3市空气质量为良好,省会城市群全部身陷“霾伏”。德州、滨州、聊城、潍坊4市空气质量达到了重度污染水平,其中污染最严重的是德州市,AQI指数达到225。济南、淄博、泰安、莱芜、菏泽、东营6市为中度污染,首要污染物均主要为PM10。其他地市中,枣庄、临沂、日照、青岛为轻度污染,济宁、烟台、威海为良好。

此次发布霾黄色预警的是气象部门,环保部门暂未发布重污染天气预警。气象部门发布霾预警信号,主要根据能见度、相对湿度和PM2.5浓度三项指标综合判断。环保部门预警的发布则按照环境空气质量预测结果、空气污染程度、大气重污染持续时间和影响范围。

另外,两者还有一个很重要的区别就是气象雾霾预警只

有提醒作用没有强制效力,而环保部门发布的重污染天气预警,一旦启动就必须执行相应的应急措施。

德州滨州启动重污染天气蓝色预警

山东省气象台早上发布霾黄色预警后,德州、滨州环保部门相继发布了重污染天气蓝色预警。

这次污染天气德州的情况最为严重,18日中午12时,德州市启动重污染天气Ⅳ级(蓝色)应急响应。城市主干道保洁将适当增加洒水降尘作业频次;施工工地、裸露地面、物料堆场扬尘强化控制。化工、钢铁、水泥等大气污染物排放量大的企业,根据大气污染情况适当调整产能,减少污染物排放。

继德州之后,15:30,滨州市启动了重污染天气Ⅳ级(蓝色)应急响应。

从省环保厅了解到,19日到20日,山东北部的城市预计依然是重污染天气。21日,扩散条件有所改善。22日,受冷空气和台风的共同影响,扩散条件转为有利,空气质量将由东向西好转,鲁西北西部、鲁南西部以轻度至中度污染为主,其他地区以良至轻度污染为主。



18日上午,受大雾影响,京台高速鲁冀收费站限行,入口有大量车辆积压。 本报记者 马志勇 摄

相关新闻

省内多条高速因雾临时封闭

本报德州10月18日讯(记者 马志勇) 18日,受气象条件影响,德州遭遇大雾袭扰,上午气象部门接连发布大雾和霾黄色预警,德州市辖区内多个高速入口临时关闭或限行。

18日上午,受大雾天气影响,德州市辖区内多个高速入口临时关闭或限行。从6时50分起应交警要求,德州境内的滨德高速、京台高速陆续封闭,根据山东高速公路实时路况显

示,截至10月18日7时58分,因河北大雾,应交警要求,G20青银高速鲁冀站银川方向出口,夏津、高唐、高唐东银川方向入口临时关闭;因大雾,应交警要求,G3京台高速鲁冀站台北方向入口,德州、德州南、平原、平原南站双向入口,禹城、齐河站北京方向入口限行。

10时许,气象条件好转,京台高速鲁冀收费站双向开通,京台高速济南方向开通,北京

方向暂有压车,一小时后开通。滨德高速河北方向封闭,滨州方向开通。11时许,在京台高速和滨德高速的交互立交处,车辆平稳通行,道路上的压车状况得以缓解。截至11时30分许,在京台高速鲁冀收费站,北京方向已基本无压车现象,车辆正有序通过收费站。济南方向由于通过收费站的车辆较多,路面有短距离行驶缓慢现象,数名交警在道路上进行疏导。

齐鲁晚报购房俱乐部成功购房客户与朋友再次出游： 叫醒你的不是闹钟是海浪

近日,笔者跟随齐鲁晚报购房俱乐部看房团前往山东半岛最东端的荣成进行了为期两天的看房之旅。这次除了第一次来的客户,还有已经购房的客户带着自己的朋友来,一同体验了回归自然的生活状态。



现代人的生活方式逐渐发生转变

改革开放使社会由传统向现代转型,社会发展到今天,不仅需要经济的增长,更需要人们生活水平和生活质量的提高。社会转型的重要意义也正是为了改善人民的生活质量,提高人们的生活水平。

经济体制的不断改革,已经极大促进了我国生产力的发展,提高了广大人民群众的生活质量,导致了生活方式的重大变化,新的符合现代化要求的生活方式逐步出现,人们在满足温饱问题的基础上追求更高层次的生活方式。

与理想背道而驰的是社会发展到今天,越来越多的都市人居住环境嘈杂、生活压力大,年轻时倒是可以拼搏、可以坚持,一旦到了退休年龄,老了住哪儿、怎么生活便成了最迫切需要解决的问题。

荣成都市海景房关注

荣成在2003年就被评为国际宜居城市,是一个长寿城,出现过很多百岁老人。城市紧邻大海,完善的城

市配套和得天独厚的自然资源,吸引了全国很多人来此置业。这里不仅有7000亩的绿岛湖,还有全国首个城市湿地公园“桑沟湾湿地公园”,万亩黑松林与项目就一路之隔,无际的松林与大海相呼应,阻挡了大海的潮气。

笔者采访了上次已经购房的张先生。“我和老伴一来就喜欢上这里,立马定了一套两居室,站在家里一面观海一面赏湖特别惬意,而且小区出门就是万亩黑松林,走在那感觉呼吸都变得特别顺畅。”他说这次是带朋友过来的,他的朋友李先生是一家企业的高管,平时工作节奏快、每天笼罩在雾霾、汽车尾气里,这次也让他感受下海边的悠闲生活。

“我每天上班时间特别紧张,整天忙忙碌碌的,一出门就是乌乌泱泱的人群,早上出门吵得……要不是今天老张带我来,我还不知道生活可以这样惬意。”李先生有点兴奋地说道。“附近大润发、家家悦、威百等商场超市,三甲医院荣成市中医医院什么都有,休闲与生活都不耽误,从济南到荣成,我们只花了4个小时就到了,听说高铁开通了只要2个半小时。我决定和老张一起在这养老了,既靠近市中心、购物看病方便,出门就能看见海,远离嘈杂忙碌,这下真的可以好好享受生活啦。”



实惠价格,轻松实现海居生活

李先生抢到一套两居室海景房之后,兴致冲冲的说道:“不到4000元的单价,买到了面朝大海的海居生活,真的太划算了,高铁、动车、高速、飞机交通发达,以后儿女来看我们也很方便。而且是央企开发建设,中国建筑科学研究院规划设计也值得信赖。”

齐鲁晚报购房俱乐部
10月荣成高铁看房团召集中

金秋乐购 3999元/m²起现房销售

0531+5805 8122/5805 8100

报名地址:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室
项目位置:山东威海·荣成市经济开发区核心位置
开发商:荣成翠湖房地产开发有限公司 预售许可证:YT14081